

Егорьевск – вкусно, полезно, интересно...

г. Егорьевск

Приглашаем совершить увлекательное путешествие в мир сладкого волшебства -
кондитерскую фабрику «Победа»

и

побывать в роскошном, удивительном и удивляющем главном музее Егорьевска!

Отъезд из Рязани в 07:30 с площади Победы (сторона Вечного Огня) в г. **Егорьевск** (127 км).

Путевая экскурсия.

Экскурсия на кондитерскую фабрику «Победа». Виталий и Ольга Муравьевы основали фабрику «Победа» и стали производить только высококачественные продукты превосходного вкуса из натурального какао. Решение выпускать только настоящий и вкусный шоколад стало девизом компании и ее торговой маркой - «Победа вкуса». Во время экскурсии вы посетите секретные цеха фабрики, где льются шоколадные водопады, возвышаются горы орехов, а по конвейеру бегут потоки изысканных сладостей. Вы увидите, как рождается совершенная форма, как она облекается в блестящую шоколадную глазурь, и получите ответ на сокровенный вопрос «Как орешек попадает внутрь?». Вы погрузитесь в увлекательную историю производства шоколада и развития фабрики. Вы узнаете историю короля кондитерского мира – Шоколада! Вы увидите, как производятся всеми любимые сладости. Вам расскажут о многообразии кондитерских изделий. Вы сможете приобрести продукцию по цене производителя.

Экскурсия в Егорьевский историко-художественный музей, посещение художественного отдела. Старейший и один из лучших – если не лучший! – музей Подмосковья был основан в 1911 году текстильным фабрикантом Михаилом Бардыгиным, расположен в центре города в самом красивом особняке – доме купцов Никитиных. Роскошный, официально входящий в «тридцатку» лучших европейских музеев, и при этом живой, по-современному интерактивный. Музей часто называют «Малым Эрмитажем», здесь есть все: обманки, диковинки, потешки, загадочные картины неизвестных авторов, дивное стекло, гуслицкие узоры, поучения юродивого и тайны старообрядцев... **Вы увидите и услышите Поющую Книгу:** стоит задержать взгляд на странице с записью какого-либо гласа, раздастся унисонное пение старообрядческих хоров: знаменитого Морозовского хора, местных старообрядцев Георгиевской церкви или певцов из других известных центров древлеправославия. **Экспозиция «Встреча с предсказателем»** подарит жизненный совет от знаменитого московского юродивого Ивана Яковлевича Корейши. В музее демонстрируется **богатейшая коллекция сокровищ из стекла и фарфора** - лучшие изделия российских заводов XVIII – начала XX веков: гутные сосуды народных мастеров, гравированные кубки и стопы заводов Мальцовых, предметы с эмалевыми росписями завода Бахметьевых и уникальный двустенный стакан работы А.П.Вершинина (в нем между двойных стенок удивительным образом вплавлен миниатюрный пейзаж из мха и цветных щепочек). Вас ждет **музейный аттракцион – «Феерия света».** У витрины с коллекцией гравированного, цветного стекла и хрустала русских заводов, вы сможете рисовать невидимой кистью в воздухе, касаться световым лучом бокалов и ваз, создавать собственные цветковые поэмы, а предметы будут отзываться нежным хрустальным звоном, сливающимся в чистые музыкальные фразы. Нельзя пропустить **экспозиции «Четвертое измерение», «Волшебная кисточка» и «Ателье старинного платья»!**

Отъезд в Рязань (170 км).

Стоимость тура на человека - 3900 рублей.

Скидка школьникам, пенсионерам – 200 рублей.

В стоимость входит:

транспортное обслуживание; экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами; работа гида-сопровождающего.